

建设项目环境影响评价公众参与说明

1. 概述

福建瑞宏铝业有限公司根据铝材行业发展趋势和市场需求创办，该公司拟租赁福鼎市丰宇废品回收公司(福鼎市文渡项目区(F-1-6))部分场地(厂房和工业用地总面积 6256m²)建设福建瑞宏铝业有限公司铝制品生产加工项目，建设年产 15000 吨铝棒、10000 吨铝型材生产线及配套工程。根据《建设项目环境影响评价分类管理名录》(2017 年)及生态环境部令(部令第 1 号)该项目”需要编制报告书报环保主管部门审批的类型。为此，福建瑞宏铝业有限公司于 2018 年 12 月委托福建省环境保护股份公司承担该项目的环评工作。

根据《环境影响评价公众参与办法》(2018 年)的文件要求，福鼎市温州园文渡工业集中区已经开展的规划环评，并取得了生态环境部门的批复，因此，该项目可以免于开展第一次公示和第二次现场张贴公示，并且网络公示与报纸公示的时间缩减为 5 个工作日。2019 年 5 月，编制单位完成了福建瑞宏铝业有限公司铝制品生产加工项目环境影响报告书的编制工作，于 5 月 22 日在福鼎论坛网上进行网络公示，同时于 2019 年 5 月 22 日和 5 月 24 日分别当地公开发行的报纸《福鼎周刊》进行报纸公示。网上公示、报纸公示期间，均未收到反对意见。

2. 首次环境影响评价信息公开情况

根据《环境影响评价公众参与办法》(2018 年)的文件要求，福鼎市温州园文渡工业集中区已经开展的规划环评，并取得了生态环境部门的批复，因此，该项目可以免于开展第一次公示。

3. 征求意见稿公示情况

3.1. 公示内容及时限

公示时限：环评报告编制完成后，福建瑞宏铝业有限公司于 2019 年 5 月 22 日和 5 月 24 日分别当地公开发行的报纸《福鼎周刊》进行报纸公示，并在福鼎论坛上进行了网络公示。

公示内容：报告书征求意见稿全文的网络连接及查阅纸质报告书的方式和途径；明确了公众意见调查的范围；公众意见表获取的网络链接的方式和途径；公众提出意见的起止时间等。

3.2. 公示方式

3.2.1. 网络

福建瑞宏铝业有限公司于 2019 年 5 月 21 日在福鼎论坛（<http://bbs.fdren.com>）上进行环评信息的网络公示，以便公众了解本项目实施可能造成的环境影响及拟采取的环保对策措施，公示期限为 5 个工作日。有关公示情况详见图 3.2-1。



图 3.2-1 第二次环评网络信息公示截图

3.2.2. 报纸

福建瑞宏铝业有限公司于 2019 年 5 月 22 日和 5 月 24 日分别当地公开发行的报纸《福鼎周刊》进行报纸公示，公示期为 5 个工作日。



图 3.2-2 报纸公示照片

3.2.3. 张贴

根据《环境影响评价公众参与办法》(2018 年) 的文件要求, 福鼎市温州园文渡工业集中区已经开展的规划环评, 并取得了生态环境部门的批复, 因此, 该项目可以免于开展第一次公示和第二次现场张贴公示。

3.3. 查阅情况

经查阅, 网络公示期间未收到反馈。

3.4. 公众提出意见情况

截止目前为止, 福建瑞宏铝业有限公司未收到任何单位或个人的电话、传真、信件或邮件。

本项目环境影响评价对本次征询的单位意见高度重视, 将本次调查结果反馈给报告相关编制人员, 将关心的热点问题在报告的各章节编制中予以充分考虑。

4. 其他公众参与情况

无

5. 公众意见处理情况

5.1. 公众意见概述与分析

对未来可能会产生的公众意见，我单位作出如下承诺：

采纳接受公众的合理建议和要求，并承诺在建设过程和运营过程加强环境管理工作，严格遵守国家法律法规，采取有效的污染防治措施，按“达标排放、总量控制”要求，严格控制污染物排放；加强项目建成后的监测、监督工作，做好污染控制的长效管理；加强安全生产管理，完善环境风险防范措施和应急预案；确保项目建设不影响区域环境质量，保护周围居民的身体健

5.2. 公众意见采纳情况

无

5.3. 公众意见未采纳情况

无

6. 其他

无

7. 诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》（2018年）的要求，在《福建瑞宏铝业有限公司铝制品生产加工项目》编制阶段开展了公众参与工作，在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见，对未采纳的意见按要求进行了说明，并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺，本次提交的《福建瑞宏铝业有限公司铝制品生产加工项目环境影响报告书环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实，未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由福建瑞宏铝业有限公司承担全部责任。

承诺单位：福建瑞宏铝业有限公司

承诺时间：2019年5月27日